
MUNICÍPIO DE ARARAQUARA 
- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO N° 228/2019 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 

TENENTE SANTANA 

MD. Presidente da Câmara Municipal 

Rua Sôo Bento, 887. 

14801-300- ARARAQUARA/SP 

Senhor Presidente: 

Em 19 de fevereiro de 2019 . 

Com os nossos respeitosos cumprimentos, em resposta 

ao Requerimento n° 119/19, de autoria do Vereador EDSON HEL, juntamos ao presente 

cópia das informações prestadas pela Diretoria de Gestão Ambiental do Departamento 

Autõnomo de Água e Esgotos- DAAE. 

Colocando-nos à disposição para o que for 

necessário, renovamos os protestos de nossa estima e consideração. 
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Departamento Autônomo de Água e Esgotos 
Rua Domingos Barbieri. 100 - Caixa Posta l, 380- CEP 14802-510- Araraquara/ SP 

Telefone: (16) 3324 9555- Fax: (16) 3324 4571 - 0800 770 1595 
CNPJ 44.239.770/0001-67- I.E. 181.323.924.112 

www.daaeararaquara .com .br 

DIRETORIA DE GESTÃO AMBIENTAL 

À Superintendência 

Referente: Guichê PMA N.2 8564/2019 
Requerimento 119/2019- Câmara Municipal de 
Araraquara 

Conforme requerimento seguem as informações 
solicitadas: 
1) Quantos requerimentos referentes ao assunto 
mencionado forma protocolados de 09 de 
novembro de 2018 até a presente data junto a 
Diretoria citada? 
Resposta : De 09/11/2018 a 07/02/2019 fora m 
protocolados 503 solicitações de vistorias, sendo 

elas referentes a intervenções em APP, 

solicitações do Ministério Publico e vistoria 

técnica de arborização púb lica entre outros. 

2) Quantas vistorias foram realizadas até o 
momento? 
Resposta : De 09/11/2018 a 07/02/2019 foram 
realizadas 330 vistorias com laudos técnicos. 

3) Quantas vistorias faltam ser feitas? 
Resposta : Faltam 1492 vistorias. 

4) Os 2 técnicos agrícolas citados no ofício 
encaminhado ao Executivo Municipal já foram 
contrat ados, estão atuando de forma a sanar a 
demanda existente? 
Resposta: Durante o processo de contração, que 
permanece em andamento junto a Gerência de 
Recursos Humanos, houve diversos declínios por 
parte dos candidatos à vaga, e por esta razão até a 
presente data apenas 01 técnico foi contratado, 
iniciou suas atividades em 17/12/2018, encontra-se 
em treinamento e durante este período é assistido 
por um engenheiro agrônomo. Cabe ressaltar que a 
segunda vaga permanece aberta e o processo de 
chamamento dos candidatos ainda não encerrou. 

5) Qual o prazo previsto pela Diretoria de Gestão 
Ambiental para que essa demanda seja sanada ou 
reduzida a índices satisfatórios? 
Resposta: O DAAE tem tomado as providências para 
contratação de mão de obra técnica especializada 
com a possibilidade de reestabelecer uma forma 
para em curto prazo sanar a demanda. 

08 de fevere iro de 2019 

Diretora de Gestão Ambiental 
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